



Российский боец UFC Ринат Фахретдинов, который является уроженцем села Белозерье Ромодановского района Мордовии, рассказал о решении выйти на бой в тюбетейке и сложностях при согласовании головного убора с промоушеном. «Я хотел показать, что я – татарин, единственный татарин в мировых ММА. Такая дань уважения и популяризация своей национальности», - сказал он. Решить этот вопрос было нелегко. «Мне согласовали, но сказали: «Вы ее привезете, мы ее еще посмотрим». Я им отправлял фотки, что уже в ней выходил. Показал, что это национальный убор, что там нет рекламы – они это проверили», - рассказал спортсмен.